



மஹராஜ்
No.9,மந்தளம்பட்டம் ஓதல் தெரு-
புதுக்கோட்டை - 622 001.
Customer Service : 965562206
To Download our App
www.bakerymaharaj.com fssa 12420016000073

புதுக்கோட்டை
வரலாறு
நாளிதழ்

WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU VARALARUU 7502051351

வணக்கம் புதுக்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமரன்
தங்கமாளிகை
தங்கம் - வைரம் - மோட்சு - சில்வர்
T.S.no : 2708, வடக்குராஜ வீதி,
புதுக்கோட்டை - 622 001
Ph: 04322 220206

புதன் ✦ செப்டம்பர், 06, 2023

சென்னை & புதுக்கோட்டை

4 பக்கம் ✦ வரலாறு 8 ✦ இதழ் 334 ✦ ரூ.10

ஜி20 குடியரசுத் தலைவர் அழைப்பிதழில் இந்தியாவுக்கு பதிலாக

‘பாரத’

“பா.ஜ.க. ஆட்சியை வீழ்த்தும் கூட்டணிக்கு இண்டியா என்று பெயர் சூட்டியதில் இருந்து பா.ஜ.க.வுக்கு இந்தியா என்ற சொல்லே கசந்து வருகிறது: மத்திய அரசு மீது எதிர்க்கட்சிகள் விமர்சனம்

புதுடெல்லி, செப். 6-
ஜி 20 விருந்து அழைப்பிதழில் பாரத குடியரசுத் தலைவர் (President of Bharat) என அச்சிட்டிருப்பதை விமர்சித்துள்ள காங்கிரஸ் கட்சி, இதன் மூலம் மாநிலங்களின் ஒன்றியம் தாக்குதலுக்குள்ளாகி இருப்பதாகக் குற்றம் சாட்டியுள்ளது. இதேபோல், திரு.க. உள்ளிட்ட எதிர்க்கட்சிகள் கடுமையாக விமர்சித்துள்ளன.

ஜி20 உச்சி மாநாடு வரும் 9 மற்றும் 10 ஆகிய தேதிகளில் டெல்லியில் நடைபெற உள்ளது. இதில், பங்கேற்க அமெரிக்க அதிபர் ஜோ பிடன் முதல் உறுப்பு நாடுகளின் தலைவர்கள் வரை பலரும் பங்கேற்க இருக்கிறார்கள். உச்சிமாநாடு தொடங்கும் 9-ம் தேதி இரவு விருந்தை குடியரசுத் தலைவர் திரவுபதி முர்மு அளிக்க இருக்கிறார். இதற்கான அழைப்பிதழில் ‘President of Bharat’ என அச்சிட்டிருப்பதாகத் தெரிகிறது. வழக்கமாக



கடந்த செப்டம்பர் 1-ஆம் தேதி சக்கல் ஜெயின் சமாஜத்தில் பேசிய ஆர்எஸ்எஸ் தலைவர் மோகன் பாகவத், “இந்தியாவுக்குப் பதிலாக பாரத என்ற சொல்லையே நாம் பயன்படுத்தும் பழக்கத்தைக் கொண்டுவர வேண்டும். மொழிகள் என்னவாக இருந்தாலும் பண்டைய காலம் முதல் பாரத என்ற பெயர் தான் பயன்படுத்தப்பட்டுள்ளது. அதை நாம் முன்னெடுத்துச் செல்ல வேண்டும்” என்று கூறியிருந்து நினைவுகர்த்தக்கது.

அரசியல் சாசன சட்டப் பிரிவு 1 இனி இந்தியா என்றழைக்கப்பட்ட பாரதம், மாநிலங்களின் ஒன்றியம் என வாசிக்கப்படும்போல, மாநிலங்களின் ஒன்றியம் தற்போது தாக்குதலுக்கு உள்ளாகி இருக்கிறது” என்றும் குறிப்பிட்டுள்ளார். இந்த விவகாரம் குறித்து கருத்து தெரிவித்துள்ள காங்கிரஸ் கட்சியின் அமைப்பு பொதுச் செயலாளர் கே.சி.வேணுகோபால், “பா.ஜ.க.வின் நாசகார புத்தியால் மக்களை எப்படி பிரிட்டனுள்ளதுடன் சிந்திக்க முடியும். இந்தியர்களுக்கும் பாரதியர்களுக்கும் இடையேயும் பிளவை உருவாக்குகிறார்கள். நாம் தெளிவாக இருப்போம் - நாம் ஒருவரே! அரசியல் சாசனத்தின் பிரிவு 1, இந்தியா, அதாவது பாரதம், மாநிலங்களின் ஒன்றியமாக இருக்கும் எனக்கூறுகிறது. இண்டியா கூட்டணியைக் கண்டு அவர்கள் அச்சப்படுவதால் இதுபோன்ற அற்ப



தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் நேற்று செய்தி மக்கள் தொடர்புத் துறையின் சார்பில் ‘கப்பலோட்டிய தமிழன்’ வ.உ.சிதம்பரனாரின் 152-வது பிறந்த நாளை முன்னிட்டு சென்னை, கிண்டி, காந்தி மண்டப வளாகத்தில் உள்ள வ.உ.சி திருவருவச் சிலைக்கு அருகில் வைக்கப்பட்டுள்ள அவரது திருவருவப் படத்திற்கு மலர்தூவி மரியாதை செலுத்தினர். இந்நிகழ்ச்சியில், அமைச்சர்கள் பெரியசாமி, எ.வ.வேலு, மு.பெ.சாமிநாதன், சக்கரபாணி, பி.கே.சேகர்பாபு, மதிவேந்தன், பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி மேயர் பிரியா, சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் ஈஸ்வரன், பிரபாகராஜா, ஹசன் மௌலானா, துணை மேயர் மகேஷ் குமார், பொதுப்பணித் துறை முதன்மைச் செயலாளர் டாக்டர் பி. சந்திர மோகன், தமிழ் வளர்ச்சி மற்றும் செய்தித் துறை செயலாளர் மரு.இரா, செல்வராஜ், செய்தி மக்கள் தொடர்புத் துறை இயக்குநர் மோகன், மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் கலந்துகொண்டனர்.

அரசியலைச் செய்கிறார்கள். பிரதமர் மோடி, உங்களால் என்ன முடியும், அதைச் செய்யுங்கள். ஆனாலும், பாரதம் இணையும்; இண்டியா வெல்லும்” என தெரிவித்துள்ளார்.

“பா.ஜ.க. ஆட்சியை வீழ்த்தும் கூட்டணிக்கு இண்டியா என்று பெயர் சூட்டியதில் இருந்து பா.ஜ.க.வுக்கு இந்தியா என்ற சொல்லே கசந்து வருகிறது. இந்தியாவை வளர்ச்சிக்கு இந்தியாவாக மாற்றப் போகிறோம் என்று சொல்லி ஆட்சிக்கு வந்த பிரதமர் நரேந்திர மோடியால், ஒன்பது ஆண்டுகளுக்குப் பிறகு இந்தியா என்ற பெயரை மட்டும்தான் மாற்ற முடிந்திருக்கிறது. அரண்டவர கண்ணுக்கு இருண்டதெல்லாம் பேய் என்பதைப்போல இந்தியா என்ற சொல்லே பாஜகவை மிரட்டுகிறது. தேர்தலில் இந்தியா என்ற சொல்லே பாஜகவை விரட்டும்” என்று முதல்வர் ஸ்டாலின் குறிப்பிட்டுள்ளார்.

டெல்லியில் செய்தியாளர்களிடம் பேசிய முதல்வர் அவர்விந்த் சேஹ்வால், “சிலகட்சிகளின் கூட்டணி இந்தியாவாக மாறினால், நாட்டின் பெயரை மாற்றுவார்களா? நாடு 140 கோடி மக்களுக்கு சொந்தமானது ஒருகட்சிக்கு சொந்தமானது அல்ல. இண்டியா கூட்டணிதங்கள் கூட்டணியின் பெயரை பாரத என மாற்றினால், இவர்கள் என்ன நாட்டின் பெயரை பாஜக என மாற்றுவார்களா? இது என்ன நகைச்சுவையாக உள்ளதே? வரக்கூடிய நாடாளுமன்றத்தேர்தலில் தங்களுக்கு ஆதரவான வாக்குகள் குறையும் என்று பாஜக நினைக்கிறது. அதனால்தான், அதுபாரத என பெயரை மாற்றி இருக்க வேண்டும்” என்று தெரிவித்துள்ளார்.

பெங்களூருவில் செய்தியாளர்களிடம் பேசிய கர்நாடக முதல்வர் சித்தரா மையா, “நமது அரசியலமைப்பில், ‘இந்திய அரசியலமைப்பு’ என்பது இணைக்கப்பட்டுள்ளது. இந்தியா என்பது ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட ஒரு வார்த்தை. மாறாக, ‘பாரத’ என்பது தேவையில்லை என்று நினைக்கிறேன்” என்று கூறியுள்ளார்.

கொல்கத்தாவில் செய்தியாளர்களிடம் பேசிய முதல்வர் மம்தா பானர்ஜி, “இந்தியாவின் பெயரை அவர்கள் (மத்திய அரசு) மாற்றியுள்ளனர். ஜி 20 உச்சி மாநாட்டு விருந்து அழைப்பிதழில் ‘Bharat’ என்று குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. ஆங்கிலத்தில் ‘India’ என்றும் ‘Indian Constitution’ என்றும், இந்தியில் ‘Bharat ka Samvidhan’ என்றும் சொல்கிறோம். பாரத என்ற வார்த்தை நாம் சொல்வதுதான். இதில் புதிதாக என்ன இருக்கிறது? ஆனால், ‘இந்தியா’ என்ற பெயர் உலகம் அறிந்தது. திடீரென்று என்ன நடந்தது. ஏன் நாட்டின் பெயரை மாற்ற வேண்டும்?” என்று கேட்டுள்ளார்.

இந்நிலையில், இந்தியா என்ற வார்த்தைக்குப் பதில் பாரதம் என்ற வார்த்தை பயன்படுத்தப்பட்டிருப்பது குறித்து மத்திய அமைச்சர்களும், பாஜக பிரமுகர்களும் வரவேற்றுள்ளனர்.

இன்னா லில்லாஹி வ இன்னா இலைஹி ராஜிஉள்ளன்

புதுக்கோட்டை மாவட்டம்
அன்னவாசல் தி.மு.க. நகர செயலாளரும்
MSA நிறுவனங்களின் உரிமையாளர்,
தொழில் அதிபர்

M.S.அக்பர் அலி

அவர்கள் நேற்று 05.09.2023 செவ்வாய்க்கிழமை அதிகாலை வஃபாத் ஆகி விட்டார்கள். அவர்களின் ஜனாஸா நல்லடக்கம் இன்று 06.09.2023 புதன் கிழமை காலை 10 மணிக்கு அன்னவாசல் பள்ளிவாசல் மையவாடியில் தொழுகைக்கு பிறகு நல்லடக்கம் செய்யப்படும் என்பதை தெரிவித்துக் கொள்கிறோம்.

ஜனாஸா இருக்கும் இடம் : பழைய சந்தைபேட்டை வீதி, அன்னவாசல்

ஆழ்ந்த வருத்தத்துடன் :

VNA.மன்கூர் அலி, MY. நஜீமுதீன், பர்வீன், பகத், நஸ்ரீயா, நபீஸ், இலியானா, MSA ரிஸா மற்றும் குடும்பத்தார்கள், உறவினர்கள், நண்பர்கள்

MSA நிறுவனம், அன்னவாசல், புதுக்கோட்டை மாவட்டம். செல்: 99422 65435

திருவள்ளூர் கிழக்கு மாவட்ட ஆதிதிராவிடர் நலக்குழு ஆலோசனைக் கூட்டம்



ஊத்துக்கோட்டை, செப்-6: திருவள்ளூர் கிழக்கு மாவட்ட ஆதிதிராவிடர் நலக்குழு ஆலோசனைக் கூட்டம் பெருவாயில் உள்ள திருவள்ளூர் கிழக்கு மாவட்ட கழக அலுவலகத்தில் நேற்று மதியம் நடைபெற்றது.

அருள்மிகு மனோன்மணி அம்பாள் உடனுறை கந்தால்ஸ்வார் ஆலய மகா சும்பாபிஷேகம்



செங்கல்பட்டு, செ. 6-: செங்கல்பட்டு மாவட்டம், பிலாப்பூர் கிராமத்திலுள்ள அருள்மிகு மனோன்மணி அம்பாள் உடனுறை கந்தால்ஸ்வார் ஆலய மகா சும்பாபிஷேக விழா நடைபெற்றது.

மயிலாடுதுறை மாவட்டத்தில் 82 விவசாயிகளுக்கு மானிய விலையில் பவர் டீல்ஸ் பூம்புகார் எம்எல்ஏ நிவேதா முருகன் வழங்கி நுவக்கி வைத்தார்



செம்பனார்கோயில், செப்-06: தமிழ்நாடு முழுவதும் முதலமைச்சர் முகல்தால்லின், கலைஞரின் அனைத்து கிராம வேளாண் வளர்ச்சி திட்டம் 2023-24ன் படி தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விவசாயிகளுக்கு வேளாண்மைப் பொறியியல் துறை சார்பில் மானிய விலையில் 5 ஆயிரம் பவர் டீல்ஸ் வழங்கும் திட்டத்தை தொடங்கி வைத்தார். இந்த திட்டத்தின்படி தமிழ்நாட்டில் உள்ள அனைத்து சட்டமன்ற தொகுதிகளுக்கும் விவசாயிகளுக்கு பவர் டீல்ஸ் வழங்க நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளது.



காரைக்கால் மாவட்டத்தில் நேற்று காரைக்கால் மாவட்ட ஆட்சியர் மற்றும் மாவட்ட தேர்தல் அதிகாரியுமான குலோத்துங்கன் தலைமையில் வாக்குச்சாவடி மறு சீரமைப்பு பணி சம்பந்தமான ஆலோசனைக் கூட்டம் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அரசியல் கட்சி தலைவர்களுடன் மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகத்தில் நேற்று காலை நடைபெற்றது. இதில் வாக்காளர் பதிவு அதிகாரிகளான ஜான்சன் மற்றும் சச்சிதானந்தம் ஆகியோரும் மேலும் துணை வாக்குப்பதிவு அதிகாரிகளும் இந்நிகழ்வில் கலந்து கொண்டார்கள். இதில் கலந்துகொண்ட அரசியல் கட்சித் தலைவர்கள் தங்கள் கருத்துக்களை பகிர்ந்து கொண்டார்கள். மேலும் 1500 பேருக்கு மேல் உள்ள வாக்குச்சாவுகளை மறு சீரமைப்பது சம்பந்தமாகவும் மற்றும் பெயர்கள் மாற்றம் சம்பந்தமாகவும் இந்நிகழ்வில் ஆலோசிக்கப்பட்டது.



புதுச்சேரி துணை நிலை ஆளுநர் தமிழிசை செளந்தராஜன், புதுச்சேரி முதல்வர் கங்கலாம்பு, புதுச்சேரி சபாநாயகர் மற்றும் கல்வித்துறை அமைச்சர் ஆகியோர் முன்னிலையில் நேற்று புதுச்சேரியில் 21 ஆசிரியர்களுக்கு நல்லாசிரியர் விருதுகள் வழங்கப்பட்டன. இந்நிகழ்வில் காரைக்கால் சேர்ந்த பழநி ஆசிரியர்களுக்கு நல்லாசிரியர் விருதுகள் வழங்கப்பட்டது குறிப்பிடத்தக்கது. இதில் வ உ சி அரசு மேல்நிலைப் பள்ளியில் துணை முதல்வராக பணிபுரியும் ஆசிரியர் கனகராஜ் மற்றும் அரசு தொடக்கப்பள்ளியில் பணிபுரியும் ஆசிரியர் செல்வராஜ் மற்றும் 19 ஆண்டு கால ஆசிரியர் சேவையில் நேற்று நல்லாசிரியர் விருது பெற்ற காரைக்கால் பொன் பேத்தி அரசு நடுநிலைப்பள்ளியில் பணிபுரியும் பட்டதாரி ஆசிரியர் கரிசலன் உட்பட துணை நிலை ஆளுநர் மற்றும் முதலமைச்சர் அவர்களுடன் விருது வாங்கிய அனைவரும் அளக்கப்பட்ட எடுத்து கொண்டனர்.

காரைக்கால் மாவட்ட ஆட்சியர் முயற்சியால் மானவ மானவிகளுக்கு திறன் மேம்பாட்டு இலவச பயிற்சி



காரைக்கால், செ. 6- காரைக்கால் மாவட்டத்தில் திறன் மேம்பாடு பயிற்சியை மாவட்ட ஆட்சியர் குலோத்துங்கன், தலைமையில் பேரறிஞர் அண்ணா அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில் நேற்று முதல் முறையாக கல்லூரியில் முதன் முதலாக விழா நேற்று காலை நடைபெற்றது.

பொறையார் கடைவீதியில் உத்திரபிரதேச சாமியார் உருவ பொம்மை எர்ப்பு



தரங்கம்பாடி, செப்-06: மயிலாடுதுறை மாவட்டம் தரங்கம்பாடி தாலுக்கா பொறையார் கடைவீதியில் உத்தரபிரதேச சாமியார் உருவ பொம்மை திமுகவினர் தீயிட்டு எரித்து ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்டனர்.

சுய விபரங்களை எந்த வெப்சைட்டிலும் பதிவு செய்ய வேண்டாம் மாவட்ட சைபர் கிரைம் இன்ஸ்பெக்டர் இளைஞர்களுக்கு எச்சரிக்கை



மயிலாடுதுறை, செ. 6- சுய விபரங்களை எந்த வெப்சைட்டிலும் பதிவு செய்ய வேண்டாம் என்று மயிலாடுதுறை மாவட்ட சாவல்கண்டகாணிப்பாளர் மீனா உத்தரவின்பேரில் மாவட்ட சைபர் கிரைம் காவல் இன்ஸ்பெக்டர் மாணவர்களுக்கு எச்சரிக்கைவிடுத்தது.

சீறுவாழி ஸ்ரீ பாலசுப்பிரமணிய சுவாமி திருக்கோவிலில் வேலூர் இணை ஆணையர் விஜயா ஆய்வு மேற்கொண்டார்



ஊத்துக்கோட்டை, செப்-6- திருவள்ளூர் மாவட்டம், சோழவரம் ஒன்றியம், சின்னம்பேடு என்று அழைக்கப்படும் சிறுவாழியில் பிரசித்தி பெற்ற ஸ்ரீ பாலசுப்பிரமணிய சுவாமி திருக்கோவில் பக்தர்கள் அமைந்ததால் பக்தர்கள் விஷயங்களை முதலே இக்கோவிலுக்கு வந்து நின்ற வரிசையில் காத்திருந்து தரிசனம் செய்தனர். திருத்தணி முருகன் கோவில் துணை ஆணையராக பணியாற்றி வந்த ப.விஜயா பதவி உயர்வு பெற்றார். இவர் நேற்று முன்தினம் வேலூர் இணை ஆணையராக பதவி ஏற்றுக்கொண்டார். இந்நிலையில், வேலூர் இணை ஆணையர் விஜயா சிறுவாழி ஸ்ரீ பாலசுப்பிரமணிய சுவாமி திருக்கோவிலுக்கு நேற்று வந்து நெய் தீபம் ஏற்றி வழிபட்டால் வீடுநிலம், திருமணம், பிள்ளை பெரு, உத்தியோகம் உள்ளிட்ட வேண்டதல் கள் நிறைவேறும் என்பது பக்தர்களின் நம்பிக்கையாக உள்ளது. இந்நிலையில், நேற்று கிருத்திகை சஷ்டி, செவ்வாய்க்கிழமை ஆய்வு செய்தார். பக்தர்களுக்கு அறிவுரை வழங்கினார். இந்நிகழ்ச்சியின் போது திருக்கோவில் செவ்வாய்க்கிழமை ஆய்வு செய்தார். ரோவீங்கர் திருக்கோவில் தவி ஆணையர் ஜெயாமற்று ஊழியர்கள், பணியாளர்கள் உடன் இருந்தனர்.

ஜி 20 குடியரசுத் தலைவர் அழைப்பிதழில்
இந்தியாவுக்கு பதிலாக பாரத்



அமைச்சராக செந்தில் பாலாஜி நடிப்பது
தார்மிக ரீதியாக சரியானது அல்ல

புதுக்கோட்டை விளையாட்டு மைதானத்தில்
சிந்தைக் ட்ராக் அமைக்க வாய்ப்பில்லை



சென்னை / புதுக்கோட்டை

06.09.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை
வாரலாறு
நாளிதழ்